
ESSENTIAL DIGEST

 
Poids net : 2 Kg

Net Wt. 70,54 oz

� Améliore la digestibilité de la ration � Maintien la santé digestive 

 

 

� Improves the digestibility of the ration � Maintains digestive health 

� Améliore la croissance et
le développement du poulain

�Improves foal growth and development
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PRATIQUE : avec dosette de mesure PRACTICAL TO DISTRIBUTE : with dosing device

Fabriqué en France

Aliment mineral pour chevaux 
Mineral feed for horses 

ESSENTIAL DIGEST est un aliment complémentaire à utiliser afin d’améliorer la 
digestibilité de la ration et maintenir la santé digestive. Il participe au maintien de l’état général tout 
en favorisant le développement d’une flore intestinal bénéfique. Et il contribue à maintenir 
l’équilibre de la microflore intestinal. Grâce à sa composition, il va limiter l’attachement et le 
développement de troubles métaboliques. En plus, il va améliorer la croissance et le 
développement du poulain.L’argile kaolinique est reconnue en tant que pansement gastrique et 
intestinal. Le Saccharomyce cerevisiae améliore la digestibilité et stabilise la flore intestinal.
MODE D’EMPLOI : Distribuer pendant 30 jours : 50g/jour pour un cheval et 25g/jour pour un 
poulain ou un poney. Conserver à l'abri de la lumière, dans un endroit sec et aéré. À utiliser de 
préférence avant la date indiquée sur l’emballage. Avant utilisation ou avant prolongation de la 
période d’utilisation, il est recommandé de demander l’avis d’un expert en nutrition animale ou d’un 
vétérinaire. Une cuillère doseuse équivaut à 35g environ de Essential Digest.
MENTIONS SPÉCIALES : L'utilisation simultanée de macrolides administrés par voie orale doit 
être évitée. L'utilisation simultanée de différents acides organiques ou de leurs sels est 
contre-indiquée lorsqu'un ou plusieurs d'entre eux sont utilisés à la teneur maximale autorisée ou 
à une teneur proche de celle-ci.
COMPOSITION : Carbonate de calcium, Produits de levures, Remoulage de blé, Luzerne séchée 
à haute température, Mélasse de canne à sucre, Oxyde de magnésium, Chlorure de sodium, Huile 
végétale de Colza, Lactosérum, Produits de la transformation de plantes (Fenugrec).
ADDITIFS : Vitamines : 3a700i Vitamine E 1 000 UI/kg, 3a300 Vitamine C 20 000 mg/kg 
Améliorateurs de digestibilité : 4b1711 Saccharomyces cerevisiae CNCM I 1077 400 milliard 
UFC/kg Liants : 1m558i - Bentonite 50 000 mg/kg Anti-agglomérants : E559 Argiles kaolinitiques 
exemptes d'amiante 50 000 mg/kg Conservateurs : 1a238 Acide formique (Formiate de calcium) 
181 mg/kg.
CONSTITUANTS ANALYTIQUES : Phosphore 0%, Calcium 10%, Magnésium 1,7%, Sodium 
1%, Cendres insolubles 6,6%.

Fabriqué par un site certifié OQUALIM RCNA STNO, et convient aux filières "Nourris sans OGM 
<0.9%".

  ESSENTIAL DIGEST is een aanvullend diervoeder voor gebruik bij het verbeteren van de 
verteerbaarheid van het rantsoen, het handhaven van een gezonde spijsvertering. Het helpt de algemene 
gezondheid te handhaven door de ontwikkeling van een gunstige darmflora te bevorderen. Het helpt het 
evenwicht van de darmflora te handhaven. Dankzij zijn samenstelling zal het de aanhechting en de 
ontwikkeling van stofwisselingsstoornissen beperken. Het bevordert ook de groei en ontwikkeling van het 
veulen. Kaolien klei staat bekend als een maag- en darmverband. Saccharomyce cerevisiae verbetert de 
verteerbaarheid en stabiliseert de darmflora.
GEBRUIKSAANWIJZING:Uitdelen gedurende 30 dagen: 50g/dag voor een paard en 25g/dag voor een 
veulen of pony. Buiten bereik van licht, op een droge en geventileerde plaats bewaren. Best gebruikt vóór 
de datum vermeld op de verpakking. Voor gebruik of voor verlenging van de gebruiksperiode is het 
raadzaam advies te vragen aan een diervoedingsdeskundige of een dierenarts. Eén maatlepel komt 
overeen met ongeveer 35g Essential Digest.
BIJZONDERE OPMERKING : Gelijktijdig gebruik van orale macroliden moet worden vermeden. 
Gelijktijdig gebruik van verschillende organische zuren of zouten daarvan is gecontra-indiceerd wanneer 
een of meer ervan worden gebruikt in een concentratie die dicht bij het toegestane maximum ligt.
SAMENSTELLING : Calciumcarbonaat, Gistproducten, Tarwevoeder, Luzerne gedroogd bij hoge 
temperatuur, Suikerrietmelasse, Magnesiumoxide, Natriumchloride, Koolzaadolie, Wei, Plantaardige 
verwerkingsproducten (Fenegriek).
ADDITIEVEN per kg : Vitaminen : 3a700i Vitamine E : 1 000 IE/kg, 3a300 Vitamine C : 20 000 mg/kg. 
Verteringsversterkers : 4b1711 Saccharomyces cerevisiae CNCM I-1077 400 miljard CFU/kg. 
Bindmiddelen : 1m558i - Bentoniet 50 000 mg/kg. Antiklontermiddelen : E559 Kaoliniethoudende klei 
vrij van asbest 50 000 mg/kg. Conserveermiddelen : 1a238 Mierenzuur (calciumformiaat) 181 mg/kg.
ANALYTISCHE BESTANDDELEN : Fosfor 0%, onoplosbare as: 6,6%, natrium: 1%, calcium: 10%, 
magnesium: 1,7%.
Mineraalvoeder voor paarden

Geproduceerd door een OQUALIM RCNA STNO gecertificeerde site, en geschikt voor «GMO vrije 
diervoeders <0,9%» kanalen.
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N° d’agrément fabriquant : α FR 22 136 018
CENTRAL’T - LABORATOIRE LPC

ZA de la Houssoye, Rue François Arago
59930 La Chapelle-d’Armentières

Tél. : +33 (0)3 59 61 17 13
www.laboratoirelpc.com - contact@laboratoirelpc.com

   ESSENTIAL DIGEST is a complementary feed to be used to improve the digestibility 
of the ration and maintain digestive health. It helps maintain general health while promoting the 
development of beneficial intestinal flora. And it contributes to maintain the balance of the 
intestinal microflora. Thanks to its composition, it will limit the attachment and the development 
of metabolic disorders. In addition, it will improve the growth and development of the foal. Kaolin 
clay is known as a gastric and intestinal bandage. Saccharomyce cerevisiae improves 
digestibility and stabilises the intestinal flora.
INSTRUCTIONS OF USE: Distribute for 30 days: 50g/day for a horse and 25g/day for a foal or 
pony. Keep away from light, in a dry and ventilated place. Best used before the date indicated 
on the package. Before use or before extending the period of use, it is recommended to ask the 
advice of an animal nutrition expert or a veterinarian. One measuring spoon is equivalent to 
approximately 35g of Essential Digest.
SPECIAL NOTICE: Concurrent use of oral macrolides should be avoided. The simultaneous 
use of different organic acids or their salts is contraindicated when one or more of them are 
used at a level close to the maximum permitted.
COMPOSITION: Calcium carbonate, Yeast products, Wheat feed, Alfalfa dried at high 
temperature, Sugar cane molasses, Magnesium oxide, Sodium chloride, Rapeseed vegetable 
oil, Whey, Plant processing products (Fenugreek). 
ADDITIVES per kg: Vitamins : 3a700i Vitamin E : 1 000 IU/kg, 3a300 Vitamin C : 20 000 
mg/kg. Digestibility enhancers : 4b1711 Saccharomyces cerevisiae CNCM I-1077 400 billion 
CFU/kg. Binders : 1m558i - Bentonite 50 000 mg/kg. Anti-caking agents : E559 Kaolinitic 
clays free of asbestos 50 000 mg/kg. Preservatives : 1a238 Formic acid (calcium formate) 181 
mg/kg.
ANALYTICAL CONSTITUENTS: Phosphorus 0%, Insoluble ash : 6,6%, Sodium : 1%, Calcium 
: 10%, Magnesium : 1,7%.

Manufactured by an OQUALIM RCNA STNO certified site, and suitable for «GMO free feed 
<0.9» channels.

MADE IN FRANCE

    ESSENTIAL DIGEST è un mangime complementare da utilizzare per migliorare la 
digeribilità della razione, mantenere la salute dell'apparato digerente. Contribuisce a mantenere 
la salute generale, promuovendo lo sviluppo di una flora intestinale benefica. Contribuisce a 
mantenere l'equilibrio della microflora intestinale. Grazie alla sua composizione, limita 
l'attaccamento e lo sviluppo di disturbi metabolici. Inoltre, migliora la crescita e lo sviluppo del 
puledro. L'argilla caolino è nota come bendaggio gastrico e intestinale. Il Saccharomyce 
cerevisiae migliora la digeribilità e stabilizza la flora intestinale.
ISTRUZIONI PER L’USO: Distribuire per 30 giorni: 50 g/giorno per un cavallo e 25 g/giorno per 
un puledro o un pony.  Conservare al riparo dalla luce, in un luogo asciutto e ventilato. Da 
utilizzare preferibilmente entro la data indicata sulla confezione. Prima dell’uso o prima di 
prolungare il periodo di utilizzo, si raccomanda di chiedere il parere di un esperto di nutrizione 
animale o di un veterinario.Un misurino equivale a circa 35g di Essential Digest.
AVVISO SPECIALE: L'uso contemporaneo di macrolidi orali deve essere evitato. L'uso 
contemporaneo di diversi acidi organici o dei loro sali è controindicato quando uno o più di essi 
sono utilizzati a un livello vicino al massimo consentito.
COMPOSIZIONE: Carbonato di calcio, Prodotti del lievito, Mangimi di frumento, Erba medica 
essiccata ad alta temperatura, Melassa di canna da zucchero, Ossido di magnesio, Cloruro di 
sodio, Olio vegetale di colza, Siero di latte, Prodotti di trasformazione vegetale (Fieno greco).
ADDITIVI per kg: Vitamine : 3a700i Vitamina E: 1 000 UI/kg, 3a300 Vitamina C: 20 000 mg/kg. 
Miglioratori della digeribilità : 4b1711 Saccharomyces cerevisiae CNCM I-1077 400 miliardi 
di CFU/kg. Leganti : 1m558i - Bentonite 50 000 mg/kg. Antiagglomeranti : E559 Argille 
caolinitiche prive di amianto 50 000 mg/kg. Conservanti : 1a238 Acido formico (formiato di 
calcio) 181 mg/kg.
COSTITUENTI ANALITICI: Fosforo 0%, Ceneri insolubili: 6,6%, Sodio: 1%, Calcio: 10%, 
Magnesio: 1,7%.
Mangime minerale per cavalli

Prodotto da un sito certificato OQUALIM RCNA STNO e adatto a «mangimi senza OGM
<0,9%».

FATTO IN FRANCIA

� Limite l’attachement et le 
développement de troubles métaboliques

� Limits the attachment and development 
of metabolic disorders

� Favorise le développement 
d’une flore intestinale bénéfique
� Promotes the development of 

beneficial intestinal flora

�Contribue à maintenir l’équilibre
de la microflore intestinale

� Helps maintain the balance of 
the intestinal microflora

Laisser le couvercle sur le seau

FABRIQUÉ EN FRANCE


